SR AEIVU S
CHQ series

CHGQ series

By A
FlEl
iz
D
)

FoES - 3.5MPa

K?1—7‘P\J?§(mm) 120, 32. 40. 50. 63. 80. 100

W

142



BRRES ) VY /EEROY E

CH QB Sseries

3.5MPa | 520, 332, 040, 350, ¥63, 380, 3100

RRERRS
CHQ:B[ 50/-[30/D| |-

l l

I !
wmbzsesael CHDQB|50(-30/D| |-M9BW|| |-

7 — I~Zfr‘y5‘ﬁ—l— l )
(HARME) 7= —AA Ptk
HEIEIP.144% ZB
BT FHR BAR <FEE,
F1—THE ZA— b XA Y FEES
20 20mm “.\na"ﬁ 2"7{—1
32 32mm S 1544
40 40mm W n# {4
50 50mm .
63 | 63mm oA— 2Ly FDIERH
80 | 80mm mas] A—h2AvFHEL ]
100 | 100mm XBAA— kA1 VFDREICOETELTIL
TR& U TEE LS,
bt J@?_é FAZEom ¢ O Ksediita L OB
s RiS SbL WENE ) I DER
5% & B >N HENETA— AU FELOE
RIS/ BB S xanuyTose & A— R AU FOBEORRE
EEREEAIET, EEIERBICAVET,

(f51) CHDQB50-100D
BRAZA— MR YFF— 21y FBEORMAREIE. P.305~363% TSRS,

— el Z] =m EEBE A= I AL TE I FEEEm
mE| R IR | (Ew ) 05[] 1 [3]5 [BL BRI
B [g7 | () DC AC HEARH L BEEL eae) o | O | @ | (v [P
3 (NPN) MONV MON (@ |®|[® O[O
soxvr| [agene]  [PV1EY M9PV MP | ® @ | ®| O | O |
" M9BV MB (@ | ®|® O[O
= S35 2 ey J79C — (e — e e e[ —
x 38 (NPN) MONWW | MONW | ® (@ | ® O | — | O
L | piimzcesm) % [3menp) v 12V — [TmePwv | morw | @ @ @ [O | — | O |“E|UL-
e ] 12v MBWY | MoBW | @ | ® (@ [ O | — | O | —
9 gOxyh| BEONPN) oo “IMONAV | ¥TMONA | O [ O [ @ [O [ =[O [
F |WkiE LS CERT) 348 (PNP) ’ ¥IMOPAV | *M9PA | O [ O [ @ | O | — | O
] 12v ¥IM9BAV | *M9BA | O | O | @ O | — | O | —
BN 2BET) 418 5V, 12V — FIOF | ® | — [ ® | O | — | O |IcE®
5 SEOWNED| | BV | — A96V A% | ® | — | ® | — | — | — [com| —
| B — [200v | Ar2 A2H (@ | — (@ | — [ — | — |
3 TRXIH 12V_| 100V | *2A93V A93 oo o o — [ —
. B o 5V.12V[100VIAT| _ A90V A% | @ | — [@ [ — [ — [ — [iCER®|uL—
2 N -1 e U IR Y — A73C = e — & o o — — |PC
pl N 5V.12V[24VELF| _ ABOC = o e e e  [Cmm
¥ | sHiRRQeRER) [JOXYMNE — — A79W = e —| 0| —|—|—|—

X1 MAEEESY A TDF— b2y FI3, EERBERAOERBICBLGTEETT A ZHICE I EROMKIEEEZRIETDEDTIIHY FtEA.
%2 )— MERE 1m& 1 713, D-A93DAHDMISERB Y T,

X —pMgREES  0.5m-EES (6 MONW XOHMDEBRRA— M AV FIIRTEEELUIT,
Tmesees M (1) MONWM
3me-eee L () MONWL
5m--eee Z  (fI)MONWZ
24 PRENE N (f)J79CN

X ESRIBEMBUSNMCE. BRUELET— XA Y FABUETOTHMBI. P.159&2 TSR LE1,

XTYDAPARDGHA— b A FOFMIS, P.347.3485TSB 2N,

%032~050TD-A9L](V), MOLI(V), MOLCIW(V), MOLJA(V) B R— MEIMSMIEMT T BIBEICId A — bR A v FESE B ZREFEMANE T,
FEHRIEP. 1602 BB EE L,

143



wimESY v ms: A0y k:3.5Mpa CHLQB Series

tth
e 71— 7P (mm) 20 | 3 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
e fEBBH= ®8 A0 KR
c/ R SAEEED
' o IFUED 3.5MPa
-4 ’ WES 5.0MPa
> X = | BEwzEn 3.5MPa
p = - BEEBES 0.3MPa
@ et b e e #A— b 2A U FHLOEKE—10~80C
w/ RERRSSURRARKER F—RZA Y FHDIEE—10~60C
EX M URE 8~100mm/s
owvary L
0w RsEiwmtal B2 Hnlt. 1t
e e 2 hO-REOHER 3
(3##I3P.150% T8B< L&) IS ZHRE R 22X
Frns TE/ NE X f LN
xBio | FEANO—7 ) ENRENERICDOEELTIP.3645 TSRS,
(SART 1 )
BE2 O—OFK
N N F 1 —7HE(mm) B NO—27 (mm)
20 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50
32 5. 10. 15. 20. 25. 30, 35. 40, 45. 50, 75. 100
40 5. 10. 15. 20. 25. 30, 35. 40, 45. 50, 75. 100
. . . 50 10. 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
AMEFENM E DESHE 63 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100
80 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100
— R SEVE RN ° 100 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
W,/ OfEEhih ° 2) LMD FO— DRI DEE LTI, S CHR< EE L,
0./ W{EBiH °
K=254 I— LR IETHE x
) VBT 27 )L RIEBE x

144



CHL QB series

iRtk
ouT IN
B4 N
— TR Oy KR = & ERED (MPa)
T | | e | SR — 15] 2 | 25] 3 | 35
20 10 ouT 314 314 471 628| 785| 942| 1099
IN 235 235 352| 470| 587 705| 822
32 16 ouT 804 804 | 1206| 1608| 2010| 2412| 2814
IN 603 603 904| 1206| 1507 1809| 2110
40 16 ouT 1256 1256 | 1884| 2512| 3140| 3768| 4396
IN 1055 | 1055 | 1582| 2110| 2637| 3165| 3692
50 20 ouT 1963 1963 | 2944 | 3926| 4907| 5889| 6870
IN 1649 1649 | 2473| 3298| 4122| 4947| 5771
63 20 ouT 3117 | 3117 | 4675| 6234 7792| 935110909
IN 2803 | 2803 | 4204| 5606| 7007| 8409| 9810
80 o5 ouT 5026 5026 | 7539|10052|12565|15078(17591
IN 4535 | 4535 | 6802| 9070(11337(13605|15872
100 30 ouT 7853 | 7853 |11779|15706|19632|23559|27485
IN 7147 7147 |10720(14294(17867(21441|25014
iR (N) =5 (MPa) X £ & (mm2)
BEX
B :g
SN, —
e s ) 2FZ ~O0—2 (mm) gﬁ:
(mm) 5 10| 1520 |25 | 30| 35|40 | 45|50 | 75 [100 %é
20 180 | 200| 220| 240| 260| 280| 300| 320| 340| 360| - - 10
32 330 | 350| 370| 390| 410| 430| 450| 470| 490| 510| 610| 710| 52
40 480 | 500| 520| 540| 560| 580| 600| 620| 640 660| 760| 860| 52
50 — | 860| 890| 920| 950 980|1010{1040{1070|1100|1250{1400| 100
63 — |1250]1290(1330{1370(1410|1450{1490{1530(1570|1770{1970| 100
80 — 12380|2470|2560(2650|2740|2830({2920(3010|3100|3550(4000( 172
100 — 13520|3630|3740(3850(3960|4070{4180(4290|4400|4950|5500| 283
~,
AHmEREFEEIA

: CHEADHICHT HHASEST . REEDTERICDOEELTIIP.419, HED ) Y/ HETEHIE. 7
| —PRAYF/HBEIERIRICDEZLTIIP.364~37T1 2 TR S

|

FERALEDIEE

]

N =

ANEE

OV FDOEmFFIE. RANREGRILV
FUISB1176. #EEX4310.9L4 1)
HEZTFERALKEE L, (820 2%,
232~0100 : 47)

@EZ brOwv RICIiZ. BEEROH
) IprironszttAnT, BfBEE
ZRETIEIZ. EXbOY RIC
BEEHNMbOOSAENEBEICLTLE
1AW

@0Owv k&KL (Bl - HaalH)
RSO HEVRSIZ. fal
BODBO%LALEELTLEEY

145

@) T EMNHTEERT DI,
WBITIIIBIURENDERIK
EEFTOTKEE L, ERKREHNE
Hocb. ENZETIFIZRETIY
VYEEEL. feICENEEAE
NETEITTLEZESY,

G®CHOQB> U —XICEERKETS
JRITNWTHWEEADT, 2UVY
PN (BREF) LV ERKEZTOT
<EEby

®©) IR EERASRIV S THIST
BBEICIT. AROMT MIVLIZR
RICHHITLIZS Y,

ARG RIL b DT MILO TR

Fa=7 BRIl b s Lo

AEMM | H14X |[&¥ N-m
20 M5xX0.8 | 2 3
32 M5%X0.8 | 4 3
40 M5X0.8 | 4 3
50 M6 X1 4 6
63 M8X1.25| 4 11.5
80 M10X1.5| 4 24
100 M10X1.5| 4 34

@D2HRD ) I & KELZIZEEIC
WESET, EX OV FRALZ
BRSEDLOLENHIILENT
<EElY

@I FDNY RIS hHEHAL
BEBMEREICLT, EX MO
Y RERICAFZERIEDIELS
TEI A,



wRmESY v ms: A0y k:3.5Mpa CHLQB Series

CHCIQBRHE3/RIL bk
B{3755% © 58 L7 MCHOQBAEIRIL M RE L& L. ) )
FESESTREZSBI LS, A BRI b
HEISTHEARIL S EBICTERLS S, N s
#1)CQ-M5X55L 4% = —
5 <]
PSS c D BRI FRE S VR, c D B3Il FRE
CH[JIQB20-5D (M) 55 CQ-M5X55L CHLJQB63-10D (M) 95 CQ-M8X95L
-10D (M) 60 X60L -15D (M) 100 X100L
-15D (M) 65 X65L -20D (M) 105 X105L
-20D (M) 70 X70L -25D (M) 110 X110L
-25D (M) 7 75 X75L -30D (M) 115 X115L
-30D (M) 80 X80L -35D (M) 15.5 120 X120L
-35D (M) 85 X85L -40D (M) 125 X125L
-40D (M) 90 X90L -45D (M) 130 X130L
-45D (M) 95 X95L -50D (M) 135 X135L
-50D (M) 100 X100L -75D (M) 160 X160L
CH[IQB32-5D (M) 70 CQ-M5X70L -100D (M) 185 X185L
-10D (M) 75 X75L CH[LIQB80-10D (M) 100 CQ-M10X100L
-15D (M) 80 X80L -15D (M) 105 X105L
-20D (M) 85 X85L -20D (M) 110 X110L
-25D (M) 90 X90L -25D (M) 115 X115L
-30D (M) 7 95 X95L -30D (M) 120 X120L
-35D (M) 100 X100L -35D (M) 14.5 125 X125L
-40D (M) 105 X105L -40D (M) 130 X130L
-45D (M) 110 X110L -45D (M) 135 X135L
-50D (M) 115 X115L -50D (M) 140 X140L
-75D (M) 140 X140L -75D (M) 165 X165L
-100D (M) 165 X165L -100D (M) 190 X190L
CH[LIQB40-5D (M) 75 CQ-M5X75L CHLIQB100-10D (M) 105 CQ-M10X105L
-10D (M) 80 X80L -15D (M) 110 X110L
-15D (M) 85 X85L -20D (M) 115 X115L
-20D (M) 90 X90L -25D (M) 120 X120L
-25D (M) 95 X95L -30D (M) 125 X125L
-30D (M) 10 100 X100L -35D (M) 13.5 130 X130L
-35D (M) 105 X105L -40D (M) 135 X135L
-40D (M) 110 X110L -45D (M) 140 X140L
-45D (M) 115 X115L -50D (M) 145 X145L
-50D (M) 120 X120L -75D (M) 170 X170L
-75D (M) 145 X145L -100 (M) 195 X195L
-100D (M) 170 X170L
CH[IQB50-10D (M) 90 CQ-M6X90L
-15D (M) 95 X95L
-20D (M) 100 X100L
-25D (M) 105 X105L
-30D (M) 110 X110L
-35D (M) 12 115 X115L
-40D (M) 120 X120L
-45D (M) 125 X125L
-50D (M) 130 X130L
-75D (M) 155 X155L
-100D (M) 180 X180L

146



CHLIQB series

BEX

CHL1QB20

CH[JQB32~CH[LIQB100

7ﬁ7,7

Ov RFEimsnal

Ov ReEmesal

1&rk BB &R Er3 L T PASE VS VN
= @B mE S ?1(—7)%]@ FRES N =
1 0w KA/N— TIVIZOLEE | BB7ILYAN Y
2 | ~yRAN— FILIZHLER | BETILVAL 20 CHQ20-PS
3 | vyrvyFa—7 FILIZOLES | BEFLVA N 32 CHQ32-PS
S = ; 40 CHQ40-PS ERES
e 020 257 VL 2 |, e | EEES
4 | ExbrOyE 030~0100 : mzg [ERIZH—LHOE 50 CHQ50-PS @, @ ©. ®
5 | ExF> FLI=mLAR | oOA—h 63 CHQ63-PS DYk
6 Ty Has 80 CHQ80-PS
7 TPy iR 100 CHQ100-PS
8 | Lt (320DH) RETER |[2eHRoOx—k ¥V FEY NI @, 0, @, BTy hEBOTHUEIDT. &F
9 2= NBR 1—THBROFEESTFELTLES 0,
10 | OwKNyFY NBR
11 | ERbuitwEy NBR
12 | ERbUHZRTY B NBR
13 | Fa—FH25v b NBR
14 | @A —
15 | Ov R&ERFY b+ R ZuTHoE

147




wRmESY v ms: A0y k:3.5Mpa CHLQB Series

NR~TIEE
220
M6 X 1R LaMESS L — REGER/NEER10 .
25 O Réigdshal
H
0 - /
8 2 = Van
Al Q -
GBS 2
¢ o
{} —
2Xp5.580
AXOE< JRET
e 8 20 14 L c
S 36 5 50+ 2 hO—% X
o447 554+ 2 hO—2 2XRc1/8 L
(BEEHOR)
232~2100 oxp
HiaLamgaC 4xoNsELIT F F ./ (EEmn®
8X0OmE< Y
|17
] o ©
L B+zhO—%
A+2 hO—2
1) EROA— N 2A Y FIE. EESA— F 21 Y FD-MIOW) BDISEERLET,
(mm)
F1-JW&mm)| A | B | C | D | E | F H Il [ J] K| L[M]|N o P s | u ]| z
32 735 65 | 12 | 16 | 45| 20 | M10x15| 60| 45| 14 | 85| 34 | 55| ogar Rc1/8 | 58.5(31.5] 14
40 755 67 | 12 | 16 | 52| 22 [ M10x1.5| 695 14 | 85| 40 | 55| ogar Rc1/8 | 66 |35 | 14
50 87 | 76 | 15 | 20 | 64| 25 [M12x1.75| 86| 7 18 |11 | 50 | 6.6] 11%=8 Rc1/4 | 80 |41 | 19
63 91 | 80 | 156 | 20 | 77| 27 [M12x1.75| 103 | 7 18 [11 | 60 | 9 [148=105]| Rci/4 | 93 [47.5] 19
80 [100 | 89 | 20 | 25 | 98| 28 | mi6x2 |132|6 | 22 |11 | 77 |11 [17.5%=135] Rc3/8 |112.5/57.5| 26
100 [107 | 95 | 24 | 30 [117] 29 | M20x2.5 | 156 | 6.5 | 26 [12 | 94 [11 [17.5%=13.5] Rc3/8 [132.5/67.5| 26

Ow REimBSALDIFTE (mm)
F1-7R&mm)| C X D H L K
20 15.5| 18 10 | M8x%x1.25 |23 8

32 27 30 | 16 | M14X1.5 |38.5| 14
40 27 30 | 16 | M14X1.5 |38.5| 14
50 32 35 | 20 | M18X 1.5 |46 18
63 32 35 | 20 | M18X1.5 |46 18
80 37 40 | 25 | M22X1.5 |51 22
100 37 40 | 30 | M26X1.5 |52 26

148



CHL QB series

4@ E 8 (IFEX Hm

A REwT Y b

30,

<

- o . - o
[
H B
HE | RRE
R 42
HRRE }l(mn?)m‘i B | C d D | H
NT-02 20 13 [156 | MBx1.25 [125] 5
NT-04 32 22 [254] Mi4x15 |21 8
NT-04 40 22 [264] MI4x15 |21 8
NT-05 50 27 [31.2] Mi8x15 [26 | 11
NT-05 63 27 [31.2] M18x15 |26 | 11
NT-08 80 32 (37 | M22x15 |31 | 13
NT-10 100 21 |47.3] M26x15 |39 | 16

149



CHDQQ Series
F—5F— XA Rk

FELWTE - ARBIUMEICDOEEX L TE, BRICTERLZS 0,

Bz ro—2o @EREF 1 Em)

CH[ |aB[Fa2—Tm#&

-|2z+0—2|D

FEX bO—2 (FART 1 EFR) e

Ov FEimta U DER

#|iLS

HrL

HrL

xPLy17niga
O RoEim7 M
IEERBERUET,

RINELS

-XB10 %
B CHLCIaB
EES ‘w/EHOY R
F1—TJRE(mm) 32. 40, 50. 63. 80. 100
5% BLIN
F—bZRAYF (S A]
EEUA DR BEHROY RMEEREF—MHEKRTT

SEROMES ) >4 (CHOQBL U —X) B hO—ISADHBZ b

O—2%CERDHEE.

AR—HEANBNERRT 1 &FEHTS

ZETERTEERK LENAR—ZDBLTDHIENTEET,

SMHZ~HEE
B+ ~O—2
A+2+0—2
(mm)

Fa1—THR A B

(mm) 55~100Z hO—72|55~100% hO—2
32 73.5 65
40 75.5 67
50 87 76
63 91 80
80 100 89
100 107 95

X EETEMIMNIEE /O Y FMEERDTEEF—TT,
) EAZ ~O—2I1d. SmmERERDET,

150




BRZHRES ) VY /EEEOY R

CH QWSB series

3.5MPa | 520, 332, 040, 350, ¥63, 380, 3100

B RTI
CHQ W B |50|-[30

l l

I T
amstkzyl CHDQW B |50(-|130

QHO

-IM9BW

7F— I~Z»(‘y?-ﬁ—l— l7r XA YFIBES
(AR mRB] 2519
. ) S 1413
ﬁ;it/*gijj : ﬁu‘y Is n n4 {5
R E 3 W - ¥ F— B2y FDIESR
s Eae] F—hRAVFHL |
Fi1—THES XEAA— R 21V FOREIDEELT
20 20mm 3. FREWITEEL S0
32 32mm
40 | 40mm o O Rkt UDIES
50 | 50mm mms| vhl
63 | 63mm M | Bal
80 80mm XBALY1TDIEE
100 | 100mm O R%E#F Y ME
R AIET, . .
>y /9“1 rFO—%2 (mm) ¢ MEWEDU Vﬁ@ﬂﬂ
R SEPREA - TRE B BMARETA— 21V FRLODE
A, T— r XA UFOREEDRRE
ﬁiﬂﬁﬁ/@iﬂ ® EL;E}:BEL:EU i_g’—o

(#1) CHDQWB50-100D

BRAZA— MR YFF— 21y FREORMAREIE. P.305~363% ISR S,
BRERE PSSO — FeE=(

3

" . -k | E| B — 7Y mmer
R R meL | 5| @) bC ac | el | mmel |S535 |y || ERAE
3% (NPN) MONV MIN | ® e | ® O] —| O
soxur| [aene)] |2V MOPV MP |e® e | e | o | O |
m MOBV M9B e|e e O[O
2 9555 2 12v 479C — o o o @
o 3% (NPN) MONWV | MONW | @ | ® | ®@ | O | — | O
L | pzs ez % [3menp)2av| 12V — [Tmewv | morw | @ @ @ [O | — | O |“EUL-
2 2% 12V M9BWV M9BW (] [ ] [ ] O — O —
jg sO0xw k| [38&(NPN) 5V 12V “IMONAV | *IMONA [ O [ O [ @ [O [ — | O [/ e
7 |mkenLecezT) 3% (PNP) ' %IMOPAV | *M9PA | O | O | @ | O | — | O
2% 12V HXIM9IBAV HXIM9OBA O O [ ] O — O —
DHE N (CERT) 4% 5V,12V — F7oF | @ | — | ® | O | — | O |cam
= SRINPNES) 5V | — A96V A% ® | — | ® | — | — | — [icam| —
i ) B | — ] 200v A72 A72H o —[e|—[—1—
3 TRXIH 12V | 100V | *2Ag3V A3 (@ e e | e | —
' & 5V.12V[100VET|  A90V A90 ® — o | — | — | — [icem|lyL—
b 2
3 . | & | 24V| 12V — A73C = e — | e/ & — | — |PC
i N 5V.12V[24VEXF| _ ABOC = o (o o @  [cmm
F | BiRTQCEeRE) |JOXYNE — — A79W — o ® | — | —|— | —

X1 MAEEESY A TDA— b2V FI3, LERBEXOERICBITETT A ZNRICE U BHROMKIEEERIETDEDTIIHY FtEA.
%2 )= MERE 1M1 713, D-A93DAHDMISER I FT,

X! —MgREES  0.5mEES (B MONW XOHMDEERA— MV FIIRTEEELUET,
m M (f1) MONWM
3m L (1) MONWL
5m Z  (f)MONWZ
L e N (f)J79CN

X EEIBEMEMSMNCE . BRARLEA— N FHHY I ITOTHEMII. P.159ZTSRIIEE1N,

XTYDAPARDGHA— b ZA U FOFMIS, P.347.348& TSR 20N,

%032~050TD-A9](V), MOLI(V), MOLIW(V), MOLJA(V) B R— MEIMSMIEMS I BIBEICId A — bR A v FESE B ZREFEMANE T,
FHMIIP. 1607 TSRS,

151



spmEL vy as:mny k:3.5mpa CHLQWSB Series

1%
F 1— 7P (mm) 20 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
e S |/E /WOy Rz
ERFHE HREEEDH
IFUEHD 3.5MPa
fitEH 5.0MPa
BREEEN 3.5MPa
RIE(FEIED 0.3MPa

F—bRAVFELDHE—10~80T

] 252 ~; N 5# :ER
RERRS SO RAR®E A— h2A Y FIDIFE—10~60T

EX bURE 8~100mm/s

oway mL

O FEimtal B Hrl. Bl
S8 HO Y R A hO—ORESDHEE *+Omm

LM REZEs e B

HX{ BLIN

) ENABEOERICOEXLTUIP.364% TSREE L

HAEESNREDBES FRERAPO—OKR

— R fEEDI () F 21— HE (mm) FEZ bO—2 (mm)

W/ OfEEhit (] 20 5. 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40. 45, 50

O/ W{EEhiH (] 32 5. 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50, 75, 100

K—T54 21— L% 1EE)H X 40 5. 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50, 75, 100

) VBT 2T IVR(EENH X 50 10. 15, 20, 25, 30, 35. 40, 45, 50, 75, 100
63 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50. 75, 100
80 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50. 75, 100
100 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50. 75, 100

) ERUADZ FO—TDREICDEXL TS, HICTHRZS 0,

SvC 152

O



CHLIQWSB series

bR
B4 N
F1—TRER|OY KR | SE@EE ERES (MPa)
(mm) (mm) | (mm2) 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
20 10 235 235 352 | 470 587 705 822
32 16 603 603 904 | 1206 | 1507 | 1809 | 2110
40 16 1055 | 1055 | 1582 | 2110 | 2637 | 3165 | 3692
50 20 1649 | 1649 | 2473 | 3298 | 4122 | 4947 | 5771
63 20 2803 | 2803 | 4204 | 5606 | 7007 | 8409 | 9810
80 25 4535 | 4535 | 6802 | 9070 | 11337 | 13605 | 15872
100 30 7147 | 7147 | 10720 | 14294 | 17867 | 21441 | 25014
B (N) =FEH (MPa) X SE®EE (mm?2)
BEEX
B g
)22 hA—=2 (mm) sl
F1-TAR }éﬁ:
(mm) 5 10| 15| 20| 25|30 |35 |40 |45 |50 | 75 |100 éﬁé
20 205 | 230| 255| 280| 305| 330| 355| 380| 405| 430 — | — | 20
32 |410] 445| 480| 515| 550| 585| 620| 655 690| 725| 900[1075| 104
40 570| 605 640| 675 710| 745| 780| 815| 850| 885|1060[1235| 104
50 — [1030/1080[1130[1180|1230[1280[1330/1380|1430(1680|1930| 200
63 — |1430(1485[1540[1595|1650|1705[1760[1815|1870|2145(2420| 200
80 — |2680(2805(2930[3055|3180|3305|3430(3555|3680|4305(4930| 344
100 — |4075|4235(4395(4555|4715|4875/5035(5195|5355|6155(6955| 566
o L= - =
AR ZEREEEIF

CERDOICBTHHALS N RELDTERICOEZLTIIP.419, HES D VY /HBEIEEER S |
—bRAYF/HBEBRIAICDOEXLTIIP.364~3712 TR ZS Y,

FEALEDEE

VANES =}

OPUPZL): Gl N - Das s b
JIVMUJISB1176. 8ERX4%10.9
L) &EZERLEEWN, (2202
A, 632~0100 : 47%)

@QEZ brOv RICIZ. BEEWRD
WE)IIMTShEEADT, BT
BEERAETIHIE. EX MO
Yy RICEFEELNMbSEVEEIC
LT,

@Ow k&AL (Bl -Hhalit)
ERASBEOLhFENESIE. R
CEDBO%IUALEE LTL &L,

@) VT ENHTEET DHFICIE.
BTEUY VI BIVRBENDES
KEBFO>TLEE W, ZRHKE
bbb o=5. EA%E FIF-ikE
TIYVSEEEL, BLICEN
EEAEDTTETTIES 0,

153

 (BCHOQWBY U — X3 BRIk E

T33O THEEADT, >
DN (BREF) LVERKE
Z{7 0TS,

C ®2 U IREEBRMNKIL N TH

IFBIBEICIE. TROHS MILD

ZERICHFITITIIEZ L,
IRV b D#f bILOR
Fa=7 USRI b~ st Lo
REMM) | 42X | &K N-m
20 | M5x0.8 | 2 3
32 | M5x0.8 | 4 3
40 | M5x0.8 | 4 3
50 Mex1 | 4 6
63 |M8x1.25] 4 1.5
80 |[M10x1.5] 4 24
100  [M10x1.5] 4 34

C DEZ OV EEBRLEGHDS

1BEIF. BIRALE/HDMOO
Vv R_HEEZFERALTILES 0,
EXbrOvY F@EKICEERT DN
FMhdEWMBIDENBUZE
TOTEBLTSESZ Y,

 ®2FDL ) VI EREELIIEE

Ic@mETETcEZR Oy KEL
EERIETDILSEFENVAEILE
WTLEEby,

ROPPPZLYE TIP3

BEEMERKREICLTER M OY
RERICAFZEGHRIEDELS
BTEE A



shmES ) vy asmny k:3.5Mpa CHLIQWSB Series

CHCJIQWBRIE{FRIL b
BRfI755% 1 38 LT OCHOIQWBREERS AL k& BEL % Ui, ) )
FEAEITREISBIES N, = | Y mgmaiL b
HEISTHERARIL M ERICTER S, - o
#1)CQ-M5X65L 4% — ==
R <
IRV b
) D FER c D MK RS ) D HER c D BRI R RE
CHLIQWB20-5D (M) 65 CQ-M5X65L CHLJQWB63-10D (M) 95 CQ-M8X95L
-10D (M) 70 X70L -15D (M) 100 X100L
-15D (M) 75 X75L -20D (M) 105 X105L
-20D (M) 80 X80L -25D (M) 110 X110L
-25D (M) 10 85 X85L -30D (M) 115 X115L
-30D (M) 90 X90L -35D (M) 15.5 120 X120L
-35D (M) 95 X95L -40D (M) 125 X125L
-40D (M) 100 X100L -45D (M) 130 X130L
-45D (M) 105 X105L -50D (M) 135 X135L
-50D (M) 110 X110L -75D (M) 160 X160L
CHLIQwB32-5D (M) 70 CQ-M5X70L -100D (M) 185 X185L
-10D (M) 75 X75L CHLIQWB80-10D (M) 100 CQ-M10X100L
-15D (M) 80 X80L -15D (M) 105 X105L
-20D (M) 85 X85L -20D (M) 110 X110L
-25D (M) 90 X90L -25D (M) 115 X115L
-30D (M) 7 95 X95L -30D (M) 120 X120L
-35D (M) 100 X100L -35D (M) 14.5 125 X125L
-40D (M) 105 X105L -40D (M) 130 X130L
-45D (M) 110 X110L -45D (M) 135 X135L
-50D (M) 115 X115L -50D (M) 140 X140L
-75D (M) 140 X140L -75D (M) 165 X165L
-100D (M) 165 X165L -100D (M) 190 X190L
CHLIQWB40-5D (M) 75 CQ-M5X75L CHLCIQwB100-10D (M) 105 CQ-M10X105L
-10D (M) 80 X80L -15D (M) 110 X110L
-15D (M) 85 X85L -20D (M) 115 X115L
-20D (M) 90 X90L -25D (M) 120 X120L
-25D (M) 95 X95L -30D (M) 125 X125L
-30D (M) 10 100 X100L -35D (M) 13.5 130 X130L
-35D (M) 105 X105L -40D (M) 135 X135L
-40D (M) 110 X110L -45D (M) 140 X140L
-45D (M) 115 X115L -50D (M) 145 X145L
-50D (M) 120 X120L -75D (M) 170 X170L
-75D (M) 145 X145L -100D (M) 195 X195L
-100D (M) 170 X170L
CHLIQwWB50-10D (M) 90 CQ-M6X90L
-15D (M) 95 X95L
-20D (M) 100 X100L
-25D (M) 105 X105L
-30D (M) 110 X110L
-35D (M) 12 115 X115L
-40D (M) 120 X120L
-45D (M) 125 X125L
-50D (M) 130 X130L
-75D (M) 155 X155L
-100D (M) 180 X180L

154



CHLIQWSB series

BEH
CH[]QwB20
. ? f f/
1 1
N fva
Ov FEmBShal
CH[JQwB32~CH[ ]QwB100
3 10 ? ® @
1 ;
T/
S
<74
H ) I)_S
[ A
!VAV‘
Ow Rkimestal
Bk pod b P AVE " AVl
&S EEE HH % F1-TAE — —
1| By RAn— PIVIZOLEE | FBTILVA b mm
2 [ vyvsFa-7 TIVIZOLEE | BETLYA N 20 CHQW20-PS
J— 32 CHQW32-PS
o 620 27V L 23 _
3 EX krOvRA 032~0100 : 54 BEIO—LOHDOE 40 CHQW40-PS ADES
o=~ ~ 50 CHQW50-PS @, 0. O. @
S . 20: ZFVL2E | .o
4 Ex+>Ov KB 6032"{518_0  RE BEIO—LOHDE 63 CHQW63-PS Dty ~
5 | ezt FIIZYLEE HO%— 80 CHQW80-PS
6 | Tvoa Fan 100 CHQW100-PS
7 L& (620D ) RETEH ZeaFRoO0X— bk XN F oty ME. @.0.00.32M Y hEBO>THEYEITDT, FF1—
8 |27 e THEODFBESTEFREL T LS,
9 | 2uL—n NBR
10 | Ow RNwEy NBR
11 | E—RboSvEy NBR
12 | ERb2#HRTY B NBR
13 | Fa—TH25 Y b NBR
14 | %A —
15 | Ov R&EwFY b ki ZUTIbHoOE

155



shmES ) vy asmny k:3.5Mpa CHLIQWSB Series

NR~TIER
020
2XM6X 1aLAEMRES ) — RgR/ER10
25 2X85.58L
AXpOES RET Ovw REikdBaL
H H
0 @ =
§ Z \9 )\ )\
S Q —— (==t —— (==
Do : o LIS & 2
\(&—@ @ 9 =\_/:th ‘:\_/Z
it :
<>v“‘@ 8 2XRc1/8 c c
.36 | (BEHOR) X X
047 20 20 L+ZrO0—2
5 57+zxhO—2 5+2 hO—%
67+2(2 ~O—2)
032~0100
- 2xP
HRUEMWRSC ) oNimL F F ./ E&Emnm
8Xo0E<
)07,
S —
L B+ hO—% L+Z kO—2
A+2(Z hO0—25)
) EROA— N 21 VFIE. EEAF— F A Y FD-MIT(W) BIDISEERL £,
(mm)
s1-JmEm| A | B | c|[ D] E]F H 1 K| L|[m][N o P s | ul z
32 8265 | 12| 16 | 45| 20 [M10x15] 60| 45| 14 | 85| 34 | 55| 97 Rc1/8 | 58.5/31.5| 14
40 84|67 | 12| 16 | 52| 22 [ Mi0x15]| 695 14 | 85| 40 | 55| ogar Rc1/8 | 66 |35 | 14
50 98| 76 | 15 | 20 | 64| 25 |[M12x1.75] 86 7 18 [11 | 50 | 6.6] 1178 Rc1/4 | 80 |41 | 19
63 102] 80 | 15 [ 20 | 77| 27 [m12x1.75] 103 7 18 [11 [ 60 | 9 [148=105] Rci/4 | 93 [47.5] 19
80 111] 89 | 20 | 25 | 98| 28 | miex2 [132] 6 22 [11 | 77 |11 [175%=%135] Rc3/8 [112.5)57.5] 26
100 119] 95 | 24 | 30 [117| 29 | M20x25 [ 156 | 65 | 26 [12 | 94 [11 [17.5%=135 Rc3/8 |[1325|67.5| 26
Ov FEimshlnigs (mm)
F1-TW&E(mm)| C X D H L K
20 15.5] 18 | 10 | M8x1.25 |23 8
32 27 | 30 | 16 [ M14x1.5[385] 14
40 27 | 30| 16 | M14x1.5 [385] 14
50 (32 | 35 | 20 | M18%x1.5 [46 | 18
63 32 | 35 | 20 | M18x1.5 |46 | 18
80 |37 | 40 | 25 | M22x15 |51 | 22
100 37 | 40 | 30 | M26x1.5 |52 | 26

156



CHLIQWSB series

4@ E 8 (IFEX Hm

A REwT Y b

30,

<

- o . - o
[
H B
HE | RRE
R 42
HRRE }l(mn?)m‘i B | C d D | H
NT-02 20 13 [156 | MBx1.25 [125] 5
NT-04 32 22 [254] Mi4x15 |21 8
NT-04 40 22 [26.4] M14x15 |21 8
NT-05 50 27 [31.2] MiBx15 [26 | 11
NT-05 63 27 [31.2] M18x15 |26 | 11
NT-08 80 32 [37 | M22x15 |31 | 13
NT-10 100 21 |47.3] M26x15 (39 | 16

157



A—b2AYVF/AO=O LY REHEOEERGMES LUREGSS

CHLIQB/CHLIQWRB series
A—bRAyFHUT

A— 21 FREOFHFEMAERICOS I LTI, P.305~363%2 T8RS0\,

D-M9[ 1!
D-MO[IWE!

D-MO[ JALE!

D-A9[ &

020

D-M9[ IVE!

D-M9[ JWVE!
D-M9[ JAVLE!

D-A9[ IVE!

232~0100

=y A B
A B
D-F7[1% D-F7(Iv#! 220 232~2100
D-F7]W% D-F7JWVZE
D-J79%! D-F7BAZ! ;
D-J79WZE! D-F7BAV#!
D-A7[ % D-F7NT®
D-A7JHZ D-F79F%
D-A8[1%! D-J79C#!
D-A8[IHE D-A73CZ
D-A80CEH!
B
71-_ |‘Z’f Y '?EEIEHX1T.H§ZE (mm)
FERA— A1 UT BERA— L A1UT
D-F7L1J79
+——pyg |D-MOLUMOLIV | D-F7LIVI79C D-A7[JH/A80H
oV | D-MIOWMSTIWY | D-FZOW/FTLIWY|  D-F7NT D-A9CVASCIV | D-A73/A80 | D-A73C/A80C D-A79W
D-MOTJAMOTIAV | D-F7BA/F7BAV D-A72
D-F79F/J79W
A B A B A B A B A B A B A B
20 245 | 105 | 235 | 95 | 285 | 145 | 205 | 65 | 23 9 | 235 | 95 | 205 | 65
32 30 | 23 | 275 | 205 | 325 | 255 | 26 | 19 | 27 | 20 | 275 | 205 | 245 | 175
40 20 | 26 | 265 | 235 | 315 | 285 | 25 | 22 | 26 | 23 | 265 | 235 | 235 | 205
50 365 | 275 | 34 | 25 | 39 | 30 | 326 | 235 | 335 | 245 | 34 | 25 | 31 22
63 365 | 315 | 34 | 29 | 39 | 34 | 325 | 275 | 335 | 285 | 34 | 29 | 31 26
80 44 | 33 | 415 | 305 | 465 | 355 | 40 | 29 | 41 30 | 415 | 305 | 385 | 275
100 475 | 355 | 45 | 33 | 50 | 38 | 435 | 315 | 445 | 325 | 45 | 33 | 42 | 30
T EBOBEIBICE. T— 21 v FOFDREERRD > %. AERN 7.
D-F70J
Da7e
D-MOL] | p.marv D-J79W D-F7CIV
F1-TmE | pMeCA | D-MOWY | D-aesCv | AT | D-F7BA D-ATSC | DF7OWV | DJ79C | D-ATOW
) | DMSCA | D-M9CIAV D-F7NT D-F7BAV
D-F79F
D-A7LH
D-A8OH
U U u u u u u U U
20 26.5 26.5 26.5 24.5 25.5 315 28 31 27
32 245 29 27 315 325 385 35 38 34
40 28 325 305 35 36 42 385 415 375
50 34 38.5 36.5 41 42 48 445 475 435
63 375 42 40 475 48.5 54.5 51 54 50
80 475 52 50 57.5 58.5 64.5 61 64 60
100 57.5 62 60 67.5 68.5 74.5 71 74 70

158



CHLIQB/CHLIQWSB series

ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

(mm)
D-A9]
D-A9[V D-MO[IWV
e D-M9[] D-A70] D-M9LIAV g'mggx’
. D-M9[IV | D-A80 D-F70] | D-F7O0W -
XH%Q D-F70IV D-A7H D-J79 D-F70WV g:gﬁ#" D-A79W
D-J79C D-A80H D-J79W D-F79F
D-A73C D-F7BAV
D-A80C
1413 5 5 10(5) 10 15(10) 15
244 5 10 10 15 15 20
) CO)TERBA— S RAVFHI) VIRTAREADSOROE L. U— RigiIF R R—RICKEHZ N

ISEORMNTERNZ bO—

JT9Y, (FH)

A= bRV FELU. ERITDH— bV FRNEBIIBIFEELY T T,

Ema:ﬂ
ol
=

B E &5

(mm)

Fa1—THE

— E=:1E
A—hRA Y FEE 20

32 | 40 | 50 | 63

80 | 100

D-MOL /MO IV
D-MO[IW/MO[IWV
D-M9O[]A/MO[]JAV

5.5

65| 6 | 65| 6

D-F7[1J79
D-F7(IVIJ79C
D-F7CIW/F71WV
D-F7BA/F7BAV
D-F79F/J79W/F7NT

5.5

6.5

6.5 | 6.5

D-A9[VJA9[ IV 9

9 9 | 85 (105

10 |10.5

D-A7[1/A80
D-A7[1H/A80H
D-A73C/A80C

11.5

11.5|11.5]11.5|13.5

12.5| 14

D-A79W 15

15 | 15 | 15 | 17

16 |17.5

XEEZSOHHPITHY ., RETDEDOTERHIEEA. (I5DE+30%EE)
BEORBICEIRELENTDHEENHIET,

e L
BRARRFEDERA — MY FUIMIETERA — MR Y FOERINARETT,
SMALEERICDEE L TIIP.305~363%

ZERES N,

XEEAA— FRAVFIF, TUVIDAPARTIBEHUET,
X/ =IO O—X(NC=b#ER) BEZRA — b XA v F (D-MOLIEM &) £H 1 LT DT,

FHRIE. P.347.348Z 28RS,
L. P.316ZTSRES N

I
I
1
" F— N 21 v FIEE 25 1) — RAGERE L (BRiE751) HE
I D-F7NV, F7PV, F7BV —
1 D-F7NWV, F7BWV SRAY b 68 DWiRE CERR)
I D-F7BAV MK LR (e Er)
1 3 D-F79, F7P, J79 —
1 D-F79W, F7PW, J79W DiET (CBET)
4 ’ “D " & azZ \
: D-F7BA ZRAY H ) KR L& (2B Fm)
" D-F7NT SA1
" D-A73 o b —
I s D-A80 ZHA b ) ERNEL
| D-A73H, A76H S0y k) —
1 D-ABOH v R SRATEL
I
1

|

e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ]

159



+—trz1v7mt CHLQB/CHLIQWSB series

A— 24y FRNEER Smm

F—hKh2AYF F 21— TR (mm)
BRfyE 020 032, 940, 050 063, 80, 0100
K—hE
S F— 21 UFRAE F— 24 U FRAE F— 21 U FRAE
B F— R4 U FERISL—ILEDH K— @ A B. C K—F. A B. C&
®BQ-1 ®BQ-2
@BQ2-012 @BQ2-012
DA — F 2 A VFEUIEEE Y kTR BEDA— N 2A v FEUTEEE
WELET. £y hCERALELET.
Rt
D-M9CJ ) CRiER)
D-M9LIV Rt
D-M9IW (RER) | #—b \
D-MOCIWV 2AVF _ B
D-MSLIA L;(/ S 7F— 24U FRARERE,
D-M9IAV e,
D-A9]
D-A9CIV

ED) R— bEUADOIE (EROREA. B, O IZNEA— AU FERHGITDIHBEIF. B, EROFA— AV FREEENBDEELUEIODOT, U FER

BNCFEL TS 2SN,

(0663~0100D/NBF — b RA Y FEUTEZERAE Y. 7— XAV FREL—ILZRBLTNET— h 21 Y FEZREGITDBEEEK,)

FEAI

14

E2) D) UIHER, A— XAV FREEESKV. A—bRAYFIE BREBEFERUET,

A= h2A Y FERK

F 21— 7P (mm)

220 232~92100

D-F701/J79
D-F7C1V

D-J79C
D-F7CJWN79W
D-F7JWV
D-F7BAL/F7BAV
D-F79F/F7NT
D-A7(C/A80
D-A73C/A80C

BQ-1 BQ-2

[RTFVLRAHBRFEZR Y ]

TERORT VL RAEBMITEZR®Y MF Y b2E0)ZABRLTEUITD
T, BARBISCLTIEALES L, (F— MR A Y FZR—(BQ-2/)

I3, BEHEETADT. BQ-2ZREFEES )
BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEIH

D-F7BA, FTBAVELA — b XA v FII. ) FETHERFICIE. EEDR

TULREHEZZFERLE Y,

A — M ZA Y FRERFIFICIT. BBA2AHRNENET,

A4) BBA2DFFHAB I TRZ ISR LES0,

A5) D-MOJA(V) BZEME ndi5aId. SUSEREY bBBA2E LT

BQ2-012SZ&+t v hTHIEFERENE T,

AT VLZAHRTEZR Y FOFERE

D-A7CH/A80H o nE PE EICYDE =
D-A79W "= No. BRE YA Z |EHMEEERE| A-PRAYUF
23) LU LIRS, F— f 2 U FEAIRESE. F— F 21 UFE. B oy [M3X0.5X6L | 1 [BMU-1-025
BREEE A F T, 1 7‘:{1#14 YT (\3x05%8L | 1 |BQ-1
M3x05% 10| 1 |BQ-2
BBAZ| o |A— b2t UFBT \3x05 1 BQ-1 gy
F (mEry ) : -
F— b 21 v FES
8 |5y hgan)  M3X05 1 |BQ-2

7A6) BQ-2ADAN—4 (RefiEH) I IEENTHY XA

A7) BQ2-012%ER LT, D-A9LI(V) , MO (V) ,MOLIW (V) ,MOLJA (V)
BA—-PXAvF2lRBTBIEEE. &I -XTELE
A=AV FRAEBICHET HSUSERZ ZFEALL S,

A— b 24V FRIGEEEE

HBfJEEm BRVIRE HE(9)
BQ-1 220 1.5
BQ-2 232~0100 1.5
BQ2-012 020 5

160



CHLIQB/CHLIQWSB series

ZA— b2 FRESIUBEHLE

(BRZA—FRALYF)

1% +-D-MON (V) -D-M9P (V) - D-M9B (V)
D-MINW (V) - D-M9OPW (V) - D-MIBW (V)
D-M9NA (V) -D-M9PA (V) - D-M9BA (V)

Bigs--D-A90 (V) -A93 (V) -A96 (V)

220

OBQ-1TAMEAEF v bEA— bR YFREL—IVIZEAL. XED
A—bRAYFRAUEICEY PLET,

@F— b RAYFENGEE 7 — LDMERE L—)LDMERIZIE DA,
TV PDUEELTRSA RSBET,

@A —r A Y FRNEZERMEZ (BQ-1TAM3) ZA4— h XAV F
BNEE7—LORMNNZNLTHET Y MIELELAAZT T,

@F— b XA YFICHBOLESHRAL M2.5) ZBANA LT,

OF—bXAYFEF—bIA Y FREEEDA— bXA Y FEBE
BRCIEALE Y,

®OF— bRV FERMHER(M2.5)ZBEELFT,
(M2.5EZD## Mo+ 0.1~0.2N-m)

OREIBEZRERE. ODF— b2 v FRNEZERTERZEE
L&d, (M3EZDMT ML 0 0.5~0.7N-m)

OBHEUBOEEIF. F— A VFEBEELIFEDOODIKRET
TNE Y,

232~2100

OBQ-2BmAF Y haA— Ay FEFL—ILIZEBA L. KED
FT— XA VFBIUEICEY FLET,

@7F — b RA Y FIR—YDREE%E L —ILDOMEBICITDHRAH. F
Y NDAUBETRSA RESEZET,

OF—ZAVFRNEET —LDOEE, #F— KA Y FIR—
Y OMBBICIIDHRAAF T,

@F— M2V FETSERMEZ (BQ-2BAM3)&EH— M2 1Y F
BHEE7—LBXV. #F— XA YFIR—HDEMANRNENL
TEArY MIBLELRAHZT,

®OF— XAV FIHBDIESHRAL (M2.5) EZBALF T,

®OF— XA VFEA—NIAYFEFEREDH— MMV TFES
ERICEBmALE T,

DA — R ZAYFERFEZM2.5)ZBEEL T,
(M2.5EZD#EfT MLZ © 0.1~0.2N-m)

OREUBZRERE. QDA — N2V FRGEEERTEXZEE
LEd, MIEZRD#T LY 0 0.5~0.7N-m)

ORHUBDESEIF. 7—bRAYFEBELLZFZTODODIRET
TLNET,

232~100

® 7 — 2 Ay FEUTE R &M (T T DI
[ZlE. EBYUERS~6mmDBFET K1 /N
EFERALTLEE 0,

A= b2 Y FREFEZRDH MV IN-m)

A—F 24 FER [ WEELD
D-M9[1(V)

D-M9[ W (V) 0.05~0.15 6}

D-A9[1(V) 3 i S
D-M9[A (V) 0.05<0.10 F— A Y FERITER

161

a

A= R 2A v FERA AN
SEHIC L (RER) T A~ PATYF
SEfTER ©
M3x0.5X8L \ —g
(BQ-1H4) @ . =
C
A= 24 vFBIega] ||© %@@Zif
s A=k A Y FRAER

b M2.5X0.45X6L

mEsy b~
(BQ-18)

!
=5

vy

- BQ-1, BMU1-025(3R®®Ma, bty &R T,
- BQ2-012(3RMDc, dDtzY bERI X T,

a
ZF— R 2A Y FERA ® _\& .
SEHHER sl R 1) 0 AT

M3X0.5X10L g
(BQ-27) \\\%g 5 @é%§§
d o

F—h2A Y FERTEER
@ @ .

@

®

C
A—NZA Y FAR—Y
(BQ-2A)

A= b2 VFRAER
M2.5%X0.45 X 6L

b
Wy~
(BQ-2M)

-BQ-213R”Ma, b, chtzy &R T,
- BQ2-01213HMDd, edtzy bEEIFT,



+—trz1v7mt CHLQB/CHLIQWSB series

(BRAA—FRALYF)

#\EA----D-F79-D-F7P-D-J79-D-F7NV
D-F7PV-D-F7BV-D-J79C
D-F79W-D-F7PW-D-J79W
D-F7NWV-D-F7BWV
D-F79F-D-F7BA-D-F7BAV
D-F7NT

Bi#Em-----D-A72-D-A73-D-A80-D-A72H
D-A73H-D-A76H-D-A80H
D-A73C-D-A80C-D-A79W

OFA =214 YFEFTL—ILREBICISOHRAATH D7
—rNZRAYFBSSTY NS4 RSEXEDF —
A YFBIUNEICEY FLE T,

@A — S ZA Y FET 7 — LDNERZE L —ILDMERLC
(IHIAATY NDABEFZTRSA REEET,
(CDQ2. V) —ZXDBEIE. =KX AYFIR—
TENLTL—ILOMERIZIIHAHFET )

®F— R ZAYFEFTERZEF— NI A Y FEFTT7—
LDEUINREN L TH— MR Ay FEUT T MCE
<ELAHFET,

OB BEBEREITEREMDRAZTS — N A
YFEBEELEZY, (M3EXD#EST ~MLU130.5~
0.7N-m&ELTLIEE0N,)

OBHMUBDEEIIODIRETITNET,

(o) @Cgééz

220

A—RZA vFEIER # %

(M3x0.5X8L) ]

Z

A—RZAvFEUSF v

J

& \ A

2032~2100

A—RZ1 vFEIER

(M3%0.5X10L) I '

A—hZA wF AN

|
g

P
ror
TFw _z
/=
o \‘§

162



	薄形油圧シリンダ　CHQ Series
	CH□QB　複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、油圧作動油との適合性
	理論出力表、質量表
	取付ボルト
	構造図
	外形寸法図
	付属金具
	オーダーメイド仕様

	CH□QWB　複動：両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、油圧作動油との適合
	理論出力表、質量表
	取付ボルト
	構造図
	外形寸法図
	付属金具
	オートスイッチ取付


